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U Podgoričkom naselju Konik živi kao podstanar samohrana majka Hilda Ameti sa troje djece.
Hilda je operisala tumorsku žlijezdu , hopofizu prije 9 godina i pod stalnom je terapijom.Ona je
teška i iscrpljujuća.Ima bolove , krvarenja iz nosa i nesvjestice. Njena djeca su maloljetna.
Najstariji Imran će 30 oktobra napuniti 9.godina.Biće to dan kao i svi ostali bez torte , poklona...
Ermina ima 7. Oboje su učenici OŠ" Božidar Vuković Podgoričanin".Rado odlaze u školu i trude
se da dobro uče. Najmladja kćerka Samira ima 4 godine. Hilda nema pomoći ni od koga.Da bi
bilo šta završila od dokumentacije , otišla na pregled kod doktora vodi djecu sa sobom. Bivši
suprug ima platu od oko 140 eura i može da izvoji svega 50,60 eura za almentaciju. Hilda prima
nevjerovatnih 5 eura i 58 centi socijalne pomoći.Dječiji dodatak za trije djece iznosi 58 eura i 44
centa. Kako od ovog novca da Hilda plaća stan od 100 eura?.Kako da se hrane , plaćaju
raćune?

      

  

Već se nakupilo neplaćenih 5 mjeseci kirije i dva mjeseca računa za struju i vodu.A brzo će i
novi računi stići. Stan u kome žive ima malo stvari. Hilda iako ozbiljno bolesna pere sude
napolju jer nema sudoperu. Nemaju ni krevete već spavaju svi zajedno na podu na dva dušeka.
Kada bi imali barem topli pod da im bude toplije od zemlje , razmišlja Hilda na glas. Šporet na
drva je star , dimi i slabo peče. Potreban im je neki noviji a posebno im je važno da nabave drva
pred zimu. Stidi se Hilda što mora da traži pomoć ali izbora nema ,kaže nam tiho. Voljela bi da
djecu budi za školu toplim doručkom.Ali na žalost to rijetko čini.Da nije komšija da podijele sa
njima pitu ,kuvani krompir ili čašu mlijeka bili bi gladni danima. Zadužuju se u obližnjoj
prodavnici i tako ponešto kupe od hrane . Bili su svi četvoro presrećni kada su dobila namirnice
i higijenska sredstva od Banke hrane.Ali njima treba pomoć u kontinuitetu. Djeca su bosa ,
slabo obučena . Trenerke , jakne, čizme , veš...sve njima treba. Brojevi obuće za djecu su
33/34, 31/32 i 30.

  

Žiro raćun za pomoc je kod Societe generalne banke 550001030003210489 na ime Hilda
Ameti.
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Svima koji žele pomoći Banka hrane će dati kontakt porodice Ameti na mejl
bankahranepg@gmail.com , na telefon 069 495 680 ili na Fb stranici u inboxu
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